
2016年怀铁一中高三数学(文科)第一次阶段性检测
(本试卷满分150,考试时间:120分钟)
1、 选择题（每小题5分，共60分）.
1．下列函数中为奇函数的是（　　）




      A．    B．    C．|   D．


2．设集合，，则A∩B=（　　）
      A．∅           B．（3，4）        C．（﹣2，1）   D．（4．+∞）
3．下列选项错误的是（　　）




A．命题“若，则”的逆否命题是“若，则”


B．“”是“”的充分不必要条件


C．若命题“”，则“”

D．若“”为真命题，则p、q均为真命题
4．若x∈（0，1），则下列结论正确的是（　　）


   A．                  B． 


   C．                  D．

5.函数的定义域为(    )




      A.        B.      C.    D. 



6.若函数在区间上单调递增，则的取值范围是（   ）




      A.      B.     C.           D.


7.若，则=（  ）
A.2           B.0          C.-2               D.-4


8．函数的图象与函数的图象的交点个数是（　　）
      A．1          B．2         C．3              D．4







9．已知函数的定义域为，若对任意的都有，当时，，则不等式的解集为（　　）


      A．                  B．


      C．          D．

10. 已知函数，给出如下两个命题：


p1：，使得函数是偶函数；



p2：若，则在上有零点．
则下列命题正确的是（　　）




        A．        B．      	   C．	        D． 





11．已知函数，，若至少存在一个，使得成立，则实数的范围为（　　）




A．    B．      C．        D．




12．在R上可导的函数,当时取得极大值．当时取得极小值，则的取值范围是（　　）
A．[image: ]	B．[image: ]    	C．[image: ]	 D．[image: ]
二、填空题（每小题5分，共20分）




13．若曲线在点处的切线与直线垂直，则实数=　　 　 　．



14．已知在时有极值0,则________________.


15．命题“”为假命题，则实数的取值范围为　　__________　． 



16．已知函数，把函数的偶数零


点按从小到大的顺序排列成一个数列，该数列的前n项的和，则=____________.
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一、选择题（每小题5分，共60分）.
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二、填空题（每小题5分，共20分）
13._______________     14.________________
15._______________     16.________________
三、解答题（本大题共5小题，共75分.）

17．（本小题满分12分）在△ABC中，A，B，C的对边分别是 a，b，c已知 ．

（Ⅰ）求的值；

（Ⅱ）求的值．













18．（本小题满分12分）如图PA⊥平面ABCD，ABCD是矩形，PA=AB=1，AD=2，点F是PB的中点，点E是BC边上的任意一点．
（Ⅰ）当E是BC的中点时，试判断EF与平面PAC的位置关系，并说明理由；
（Ⅱ）证明：AF⊥PE．
                                                         [image: ]






19．（本小题满分12分）某报社为了了解观众对TFBOYS的喜爱程度，随机调查了观看某节目的140名观众，得到如下的列联表：（单位：名）
	
	男
	女
	总计

	喜爱
	40
	60
	100

	不喜爱
	20
	20
	40

	总计
	60
	80
	140


（Ⅰ）从这60名男观众中按对TFBOYS是否喜爱采取分层抽样，抽取一个容量为6的样本，问样本中喜爱与不喜爱的观众各有多少名？
（Ⅱ）根据以上列联表，问能否在犯错误的概率不超过0.025的前提下认为观众性别与喜爱TFBOYS有关．（精确到0.001）
（Ⅲ）从（Ⅰ）中的6名男性观众中随机选取两名作跟踪调查，求选到的两名观众都喜爱TFBOYS的概率．附：
	p（k2≥k0）
	0.10
	0.05
	0.025
	0.010
	0.005

	k0
	2.705
	3.841
	5.024
	6.635
	7.879


k2=[image: ]．














20．（本小题满分12分）设椭圆的对称中心为坐标原点，其中一个顶点为A（0，2），右焦点F与点的距离为2．
（1）求椭圆的方程；




（2）是否存在经过点的直线，使直线与椭圆相交于不同的两点M，N满足[image: ]？若存在，求出直线的方程；若不存在，请说明理由．













21．（本小题满分12分）已知函数．



（Ⅰ）当时，求在处的切线方程；

（Ⅱ）设函数，




①当时，若， 恒成立，求的取值范围;


②若有且仅有一个零点，求的值．
　




 




























22．(本小题满分10分)选修4—4：坐标系与参数方程





   极坐标系的极点为直角坐标系的原点，极轴为轴的正半轴，两种坐标系中长度单位相同，已知曲线C的极坐标方程为，斜率为的直线交y轴于点E（0，1）．

（Ⅰ）求曲线C的直角坐标方程，直线的参数方程；

（Ⅱ）直线与曲线C交于A，B两点，求|EA|•|EB|的值．
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